

2018年丽水市政府工作主要安排

2018年丽水市政府工作的总体要求是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大、省第十四次党代会、市第四次党代会和中央、省委、市委经济工作会议精神，始终遵循“尤为如此”重要嘱托，坚持高质量发展根本要求，坚持以“八八战略”为总纲、以稳中求进为工作总基调、以供给侧结构性改革为主线，明目标、树标杆、争先进位大赶超，全力打好五张牌、培育新引擎、建设大花园，全面推进浙江(丽水)绿色发展综合改革创新区建设，为加快高质量实现“两大历史使命”奠定坚实基础，奋力开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。

综合分析发展大势与丽水实际，建议经济社会发展主要预期目标为：地区生产总值增长7%，一般公共预算收入增长与经济增长基本同步；生态环境质量持续提升，并继续保持全省第一、全国领先；城乡居民收入增幅高于经济增幅，走在全省前列，农民收入增幅力争继续保持全省第一；研究与试验发展(R&D)经费支出增幅比地区生产总值增幅高10个百分点以上；固定资产投资增长11.5%以上；单位生产总值能耗、节能减排降碳等约束性指标均按省定目标要求严格执行，空气质量指数(AQI)优良率达到90%以上，地表水I-III类水比例占98%以上。

- (一) 狠抓创新区建设，在落实落地落细落小上下功夫
- (二) 以“最多跑一次”改革为牵引，努力提高改革开放水平
- (三) 全面推进绿色发展，加快建设现代化生态产业体系
- (四) 大力实施乡村振兴战略，加快城乡融合发展
- (五) 坚决打好“三大攻坚战”，为丽水发展创造良好环境
- (六) 突出富民惠民安民，努力给人民群众带来更多的获得感、幸福感、安全感



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2018

第4期(总第153期)

吴晓东在参加青田代表团审议和政协第五组讨论时强调

牢记嘱托谋发展 争先进位大赶超

3月23日下午,市委副书记、代市长吴晓东分别参加市人代会青田代表团审议、市政协第五组(民建、工商联)讨论政府工作报告。他强调,2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好今年工作,必须高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢记总书记“尤为如此”重要嘱托,凝心聚力促发展,争先进位大赶超,为加快高质量实现“两大历史使命”奠定坚实基础,奋力开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。

会上,10位代表和7位委员先后发言。吴晓东认真倾听,与他们深入交流。他说,代表和委员们提的意见都很有建设性、很有见地,市政府将认真研究后充分吸收到政府工作报告和今后工作中去。

吴晓东向代表和委员们介绍了政府工作报告起草过程中的主要考虑。一是回顾总结了过去一年,丽水始终遵循习近平总书记“尤为如此”重要嘱托,在省委、省政府和市委坚强领导下取得的显著发展成效。二是围绕2018年开好局、起好步,以“居低不卑,百折向东”的拼搏心,“时不我待、只争朝夕”的紧迫感和“东风浩荡、百舸争流”的进取心,干实事、干好事,不断

提升人民群众的获得感和幸福感。

吴晓东指出,青田是全市改革开放的前沿,作为知名侨乡,在发挥侨资侨力作用上独具优势,经济发展态势也非常好。他强调,青田要进一步坚定发展信心,充分发挥比较优势,争先进位,抢抓绿色发展机遇,在守住生态底线的前提下,做大做强生态产业,在适应经济新常态中顺势而为,实现高质量发展,跨越式赶超。要深化侨商回归工程,促进华侨要素回流,用打好“侨牌”来带动民生改善、文化繁荣,助推青田开放发展。要提升政府管理能力和基层治理水平,推动工作向智能化、集成化发展,在谋篇布局、实干巧干上下功夫,力争打造出青田的“两山”样板。

在民建、工商联组参加讨论时,吴晓东表示,过去一年,广大政协委员认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为全市各项事业发展作出了巨大贡献。他强调,要坚持传统产业改造提升与新兴产业加快发展两手抓,加快全面改造提升传统产业,联动推进科技创新和产业创新,促进生态产业、生态经济加快发展。要统一思想,紧紧围绕市委、市政府中心工作,为丽水打好绿色发展底子,打通“两山”通道贡献智慧和力量。

以更大力度更实举措推动高质量发展

市政府召开党组会议学习贯彻市两会精神 吴晓东主持会议

3月27日下午,市政府召开党组会议,学习贯彻市两会精神,听取一季度重点工作完成情况、十大会战推进情况和二季度重点工作汇报,研究部署下一阶段政府重点工作。会议强调,这次两会是在全市上下深入学习党的十九大和全国两会精神,全面贯彻落实省两会决策部署,争先进位大赶超,奋力开辟“绿水青山就是金山银山”新境界的形势下召开的一次重要会议。大家一定要统一思想,凝聚共识,充分认识市两会的重要意义,学习贯彻落实好会议精神。

市委副书记、市长、市政府党组书记吴晓东主持会议。

会议指出,在刚刚闭幕的市两会上,代表、委员们对政府工作报告给予高度评价,政府班子成员要以此为动力,迅速行动起来,对政府工作报告提出的目标任务进行细化分解,明确责任,逐项落实,以更大力度更实举措,争先进位大赶超,深入推动高质量发展。

会议强调,要进一步强化大局意识,不忘初心,牢记使命,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,始终遵循总书记“尤为如

此”重要嘱托,按照省委、省政府和市委的决策部署,坚定不移抓好贯彻落实。要自觉强化监督意识,主动接受人大的法律监督和政协的民主监督,认真执行市人大及其常委会的决议和决定,认真办理人大代表建议和政协提案。

会议要求,要加强经济运行分析研判,尤其对一些重点指标要专题研究、科学应对,确保经济平稳健康运行。要全面保障和改善民生,扎实做好市区城中村改造、大搬快治“解危清零”、招商选资、安全生产等工作,提升人民群众获得感幸福感安全感。要明确下一步工作任务,紧扣年初目标和任务清单,按照数字化、表格化、责任化的要求,以责任倒逼落实,以实干、实效为导向,确保各项工作顺利完成。

会议强调,要进一步强化执行力、服务力、担当力,沉下去、深下去、问下去、查下去,进一步增强“有权必有责、有责要担当、失责必追究”的意识,倒逼政府部门特别是党员领导干部进一步提高履职意识,强化责任担当。

市政府党组成员、副市长出席会议。